
Viehtransport

Belgien39,rue de Wergifosse - B 4630 SOUMAGNE

Verzeichnis der Komponente

 Tel (32) 4/377.35.45 - Fax (32) 4/377.10.15

BT00221/600 Ets. JOSKIN S.A.
EtnBernet   CH N.V.

Datum 16/08/04



BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH

KOMPLETTE RECHTE BELEUCHTUNG5034566503
FEU DROIT COMPLET

COMPLETE RIGHT LIGHT

VOLLEDIG RECHTERLICHT

2

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

KOMPLETTE RECHTE BELEUCHTUNG

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 16/08/04Verzeichnis der Komponente

BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH
5034566503

Birne 12V 21W 2J11112014
Birne 12V 5W 1J11112011
ZYLINDERSCHRAUBE M5X20 2B05X20TCG
MUTTER M5 DIN934 DIN934 4BE05G.000
GROWER SCHEIBE M5 2BRG05.000
.RONDELLE ETOILEE DIN 6798A 2BRE05.000
RECHTES LICHT 1J34566514

3

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH

STÜTZRAD C7071530001
BEQUILLE A ROUE C70

WHEELSTAND C70

WIELSTEUNPOOT C70

4

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

STÜTZRAD C70

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 16/08/04Verzeichnis der Komponente

BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH
71530001

SCHRAUBE M12X35 DIN933 HEX T 4B12X35G.0T
FLACHSCHEIBE 133X24X2,5 DIN125 8BR12G.000
SICHERHEITSMUTTER M12 DIN985 4BEA12G.00
SCHMIERÖL 0J88880004
AUFKLEBER "SCHMIERNIPPEL" 1J99994655
SCHMIERNIPPEL M8X1,25 1J22227012
STÜTZRAD C70 1J17345117

5

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH

ANSCHLUßKABEL 10,50M FÜR BELEUCHTUNG71531017
CABLE DE RACCORDEMENT ECLAIRAGE 10,50M

CONNECTION WIRE 10,50M FOR LIGHTING

AANSLUITKABEL 10,50M VOOR VERLICHTING

6

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

ANSCHLUßKABEL 10,50M FÜR BELEUCHTUNG

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 16/08/04Verzeichnis der Komponente

BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH
71531017

ANSCHLUßKABEL 10,50M FÜR BELEUCHTUNG 1J57345014

7

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH

.ECLAIRAGE TRS OU PARE-CHOC71531035

8

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

.ECLAIRAGE TRS OU PARE-CHOC

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 16/08/04Verzeichnis der Komponente

BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH
71531035

ELEKTRISCHES KABEL 2X0,75MM2 1J11114091
KABELSCHUH 6,3 BLAU 4J11114056
.COSSE LANGUETTE DBLE 6.3 BL MF 2J11114042
Birne 12V 5W 2J11112011
..VIS AUTOFOR.4,2X12,7 DIN 7981 4B4,2X12,7
..FEU ECLAIREUR DE PLAQUE 2J34566524

9

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH

..MTG PORTE LATERALE71603014

10

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

..MTG PORTE LATERALE

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 16/08/04Verzeichnis der Komponente

BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH
71603014

FLACHSCHEIBE 25X44XX4,0 2BR24G.000
..POIGNEE CAOUT.FERMETURE EX 2J34560861
..POIGNEE FERMETURE PORTE LAT 1J17347525
..RESSORT 1J34560924
.GOUPILLE ELASTIQUE 6X70 2J22220002
..PORTE LATERALE BETAILLIERE 1J17347505
SICHERHEITSMUTTER M10 DIN985 2BEA10G.00
FLACHSCHEIBE 11X21X2,0 DIN126 6MU 4BR10G.000
SCHRAUBE M10X30 DIN933 HEX T 2B10X30G.0T

11

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH

..MTG SUSPENSION HYDR BETAIL 6M71603017

12

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

..MTG SUSPENSION HYDR BETAIL 6M

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 16/08/04Verzeichnis der Komponente

BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH
71603017

MÄNNLICHER KRÜMMER 12L-R3/8"K 1J33332156
GLEICHES T-STÜCK 12L QL 12DIN2363 2J33332016
MÄNNLICHER DOPPELNIPPEL M12L R3/8" 2J33332151
SCHLAUCH 3/8" 1,50M 2220-2220 2J58020155
LEITUNG 3/8"  1m40 2220-2220 2J58020140
..3/8"  3m50 2220-2220 2J58020350
..ACCU 0,50L 100 BARS PRECHARGE 1J33332506
..SUPPORT BOULE AZOTE + TUYAUX 1J56791324
WANDDURCHGANG 1/2" MÄNNL. M18 12L 1J33331178
GESTEUERTES RÜCKSCHLAGVENTIL 3/8" 1J33331085
MÄNNLICHER KRÜMMER 12L-R3/8"K 2J33332156
EINSTELLBARES UMGEKEHRTES T-STÜCK 12L 2J33332022
..3/8"  2m50 2220-2214-2300-2301 2J58110250
MÄNNLICHE SCHNELLKUPPLUNG 2J33332300
STOPFEN FÜR MÄNNLICHES ANSCHLUßSTÜCK 2J33332301
SICHERHEITSMUTTER M8 DIN985 2BEA08G.00
FLACHSCHEIBE 09X17X1,5 DIN126 6MU 4BR08G.000
..VIS ALLEN TETE DEMI-RONDE 2BA08X20TDR
MÄNNLICHER DOPPELNIPPEL 12L R1/4" 1J33332152
KUPPLUNGSSTÜCK MIT GLATTEM ENDSTÜCK 12L R3/8M 1J33332018
KUPFERDICHTUNG D 13X18X1,5 1/4" 1J22220121

13

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH

..MTG FREIN HYDR BETAIL SE71603019

14

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

..MTG FREIN HYDR BETAIL SE

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 16/08/04Verzeichnis der Komponente

BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH
71603019

GLEICHES T-STÜCK 12L QL 12DIN2363 1J33332016
..3/8"  1m42 2220-2220 2J58020142
..3/8"  5m60 2220-2222A-3044 1J58150560
MÄNNLICHER KRÜMMER 12L-MR1/4"K 2J33332196

15

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH

..MTG TIMON HAUT BETAILLERE71603022

16

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

..MTG TIMON HAUT BETAILLERE

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 16/08/04Verzeichnis der Komponente

BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH
71603022

FLASCHSCHEIBE D20 12BR20G.000
BOLZEN M20X70 6B20X70G.0T
..TIMON ATT HT BETAILLERE 1J17347541
SICHERHEITSMUTTER M20 6BEA20G.00

17

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH

..MTG ARMATURE TOIT BETAIL 6M71603033

18

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

..MTG ARMATURE TOIT BETAIL 6M

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 16/08/04Verzeichnis der Komponente

BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH
71603033

..TUBE LAT DR TOIT 6M00 1J17347565

..TUBE TRAVERSE TOIT 5J17347571

..TUBE LAT GA TOIT 6M00 1J17347566
SCHRAUBE M8X25 DIN933 HEX T 14B08X25G.0T
FLACHSCHEIBE 09X17X1,5 DIN126 6MU 28BR08G.000
SICHERHEITSMUTTER M8 DIN985 14BEA08G.00

19

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH

..MTG FACE AVANT71603037

20

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

..MTG FACE AVANT

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 16/08/04Verzeichnis der Komponente

BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH
71603037

..TUBE AVANT DROIT 1J17347569

..TRAVERSE AVT ARR TOITURE 1J17347576

..ETRIER M8 X 32 X 75 ZINGUE 4J08032075

..TUBE FACE AVANT 2J56791166

..L FIXATION TUBE FACE AVT 4J56791307
SICHERHEITSMUTTER M8 DIN985 17BEA08G.00
SCHRAUBE M12X30 DIN933 HEX T 6B12X30G.0T
.FACE AVANT BETAILLERE 1J17347515
..VIS ALLEN TETE DEMI-RONDE 9BA08X20TDR
FLACHSCHEIBE 09X17X1,5 DIN126 6MU 24BR08G.000
..TUBE AVANT GAUCHE 1J17347570
FLACHSCHEIBE 133X24X2,5 DIN125 12BR12G.000
SICHERHEITSMUTTER M12 DIN985 6BEA12G.00

21

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH

..MTG BACHE 6M0071603045

22

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

..MTG BACHE 6M00

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 16/08/04Verzeichnis der Komponente

BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH
71603045

..RIVET AVEUGLE 4.8X16 ALU 10J22220529

..ETRIER M8 X 32 X 50 ZINGUE 4J08032050

..CROCHET BACHE 4J56791194
FLACHSCHEIBE 09X17X1,5 DIN126 6MU 8BR08G.000
SICHERHEITSMUTTER M8 DIN985 8BEA08G.00
..RIVET AVEUGLE 4.8X21 14J22220501
..BOUTON P.ELASTIQUE DE BACHE 14J34569335
..TOURNIQUET GEANT 5J34569341
..CROCHET FACE AVAT BACHE 1J56791347
..BACHE BETAILLERE 6000MM 1J34569332
..BAGUE A SERTIR D.10 MM 2J34569337
..EMBOUT CROCHET P/ELASTIQUE 2J34569336
..ELASTIQUE D.10 NOIR PE 15J34569338
SICHERHEITSMUTTER M10 DIN985 1BEA10G.00
..MTG TENDEUR BACHE BET 6M00 1J17347593
SCHRAUBE M10X100 DIN931 HEX 1B10X100G.

23

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH

..MTG FREIN PARKING MECA BET71603053

24

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

..MTG FREIN PARKING MECA BET

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 16/08/04Verzeichnis der Komponente

BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH
71603053

SCHRAUBE M12X35 DIN933 HEX T 2B12X35G.0T
KABEL D6MM 7J34567701
BREMSKABEL HÜLLE 6J34567526
HERZSCHUH D6MM 3J22221046
QUETSCHVERSCHLUß MIT 2J34567527
ZAHNSTANGE FÜR STANDBREMSE 1J17345038
FLACHSCHEIBE 133X24X2,5 DIN125 4BR12G.000
SICHERHEITSMUTTER M12 DIN985 2BEA12G.00
KABELKLEMM 6MM 9J34567703

25

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH

..>MTG PORTES ARRIERES BETAIL71603059

26

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

..>MTG PORTES ARRIERES BETAIL

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 16/08/04Verzeichnis der Komponente

BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH
71603059

..AXE PORTE ARRIERE 4J17347529

..>TUBE ARRIERE GAUCHE 1J17347517
FLACHSCHEIBE 133X24X2,5 DIN125 36BR12G.000
..TRAVERSE AVT ARR TOITURE 1J17347576
..ARRET PORTE ARRIERE 2J17347606
..>TUBE ARRIERE DROIT 1J17347516
SICHERHEITSMUTTER M12 DIN985 18BEA12G.00
SICHERHEITSMUTTER M8 DIN985 4BEA08G.00
..ENTRETOISE PORTE ARRIERE 2J56791119
SCHRAUBE M8X25 DIN933 HEX T 4B08X25G.0T
..PORTE ARRIERE DROITE BETAILLER 1J17347596
SCHRAUBE M12X30 DIN933 HEX T 2B12X30G.0T
..POIGNEE FERMETURE PORTE ARR 2P 2J56791038
..POIGNEE CAOUT.FERMETURE EX 2J34560861
..PORTE ARRIERE GAUCHE BETAILLER 1J17347597
FEDERRINGSTIFT D4,5 4J22220151
SCHRAUBE M12X35 DIN933 HEX T 16B12X35G.0T

27

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH

..>MTG COTE DR + BARR INT 6M 1ES71603072

28

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

..>MTG COTE DR + BARR INT 6M 1ES

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 16/08/04Verzeichnis der Komponente

BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH
71603072

..COTE SUPERIEUR DR 6M00 1ES 1J56791297
FLACHSCHEIBE 09X17X1,5 DIN126 6MU 92BR08G.000
..TUBE COTE DR ARRIERE 1J56791283
..ETRIER M8 X 32 X 75 ZINGUE 12J08032075
..PLAT FIXATION GUIDE BARR EXT 2J56791380
..TUBE LATERALE BETAILLERE 4J56791281
..TUBE COTE BETAILLERE 6M00 2J56791294
..TUBE AVANT DR PORTE LATERALE 1J17347520
HUTMUTTER M8 24BEA08G.B0
..>GUIDE BARRIERE INT DR 2J56791393B
..>GUIDE ARR INT 6-9M DROIT 2J56791394B
SCHRAUBE M12X35 DIN933 HEX T 6B12X35G.0T
..COIN GUIDE BARRIERE INT BET 2J56791384
SICHERHEITSMUTTER M8 DIN985 34BEA08G.00
FLACHSCHEIBE 133X24X2,5 DIN125 12BR12G.000
SICHERHEITSMUTTER M12 DIN985 6BEA12G.00
..VIS ALLEN TETE DEMI-RONDE 34BA08X20TDR

29

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH

..>MTG COTE GA + BARR INT 6M 1ES71603073

30

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

..>MTG COTE GA + BARR INT 6M 1ES

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 16/08/04Verzeichnis der Komponente

BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH
71603073

..>GUIDE BARRIERE INT GA 2J56791393A

..TUBE COTE GA ARRIERE 1J56791282

..ETRIER M8 X 32 X 75 ZINGUE 12J08032075
HUTMUTTER M8 24BEA08G.B0
FLACHSCHEIBE 09X17X1,5 DIN126 6MU 92BR08G.000
..TUBE COTE BETAILLERE 6M00 2J56791294
..TUBE LATERALE BETAILLERE 5J56791281
..COTE SUPERIEUR GA 6M00 1ES 1J56791298
..PLAT FIXATION GUIDE BARR EXT 2J56791380
..>GUIDE ARR INT 6-9M GAUCHE 2J56791394A
SICHERHEITSMUTTER M8 DIN985 34BEA08G.00
..COIN GUIDE BARRIERE INT BET 2J56791384
..VIS ALLEN TETE DEMI-RONDE 34BA08X20TDR
SICHERHEITSMUTTER M12 DIN985 6BEA12G.00
FLACHSCHEIBE 133X24X2,5 DIN125 12BR12G.000
SCHRAUBE M12X35 DIN933 HEX T 6B12X35G.0T

31

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH

..MTG BARRIERES INT 2 PARTIES71603082

32

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

..MTG BARRIERES INT 2 PARTIES

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 16/08/04Verzeichnis der Komponente

BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH
71603082

FLACHSCHEIBE 17X30X3,0 DIN125 6BR16G.000
SICHERHEITSMUTTER M16 DIN985 2BEA16G.00
..U VERROU SUP BARRIERE 1J56791278
..AXE VERROU BARRIERE INT BET 2J56791392
SPLINT STIFT D4X40 2J22220219
..RESSORT VERROU BAR.BETAILLERE 2J34562641
BOLZEN M16X80 2B16X80G.0
..BARRIERE INTERIEURE 2 PART DR 1J17347608
..AXE BLOCAGE VERROU INFERIEUR 1J56791322
..FERMETURE INF BARRIERE INT 1J17347556
FEDERSPLINT D4 1J22222000
..BARRIERE INTERIEURE 2 PART GA 1J17347609

33

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH

..MTG ESSIEU C90 8G 400X80 HYDR71603095

34

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

..MTG ESSIEU C90 8G 400X80 HYDR

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 16/08/04Verzeichnis der Komponente

BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH
71603095

..COQUILLE DEMI PALIER D90 4J56791209

..AXE VERIN FREIN SUP 2J17347528

..CAME FREIN GA 8G-CIRCLIPS 1J17347604

..CAME FREIN DR 8G-CIRCLIPS 1J17347605

..AXE VERIN FREIN BETAILLERE 2J17347611

..ESSIEU 400X80 C90 8G NEW VERIN 1J17347615
HALTE BOLZEN FÜR M14X50 2J17789127
..VERIN DE80/35/300 BETAILLERE 2J17900364
..VERIN SOUDE FREINAGE 35/30/110 2J17900443
FEDER D30XD4X230 MM 2J34567006
..DEMI PALIER D90 4J56791207
..AXE VERIN SUSPENSION INF 2J17347527
BOLZEN M8X30 2B08X30G.0T
SCHRAUBE M10X30 DIN933 HEX T 2B10X30G.0T
SCHRAUBE M12X35 DIN933 HEX T 4B12X35G.0T
.BOULON M20X180 GALVANISE 4B20X180G.
SICHERHEITSMUTTER M8 DIN985 2BEA08G.00
SICHERHEITSMUTTER M10 DIN985 2BEA10G.00
SICHERHEITSMUTTER M12 DIN985 4BEA12G.00
SICHERHEITSMUTTER M14 DIN985 2BEA14G.00
SICHERHEITSMUTTER M20 4BEA20G.00
FLASCHSCHEIBE D20 8BR20G.000

35

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH

..REVETEMENT FOND BT 6M 1 ET 2ES71603104

36

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Artikel MengeBennenung

..REVETEMENT FOND BT 6M 1 ET 2ES

Joskin

Montage nr

S.A
Datu 16/08/04Verzeichnis der Komponente

BT00221/600 BETAILLERE RDS 600 Bernet   CH
71603104

..PEINTURE PRIMAIRE 2J88887012

..DURCISSEUR POUR PRIMAIRE 0J88887013

..KIT REVETEMENT FOND BETAILLERE 3J88887011

37

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgien
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Joskin

Joskin S.A.

Datu 16/08/2004
Notizen

39, Rue de Wergifosse - B 4630 SOUMAGNE Belgien
Tel (32)4/377.35.45 - Fax (32) 4/377.10.15



Joskin

Joskin S.A.

Datu 16/08/2004
Notizen

39, Rue de Wergifosse - B 4630 SOUMAGNE Belgien
Tel (32)4/377.35.45 - Fax (32) 4/377.10.15



Index
25034566503 KOMPLETTE RECHTE BELEUCHTUNG
471530001 STÜTZRAD C70
671531017 ANSCHLUßKABEL 10,50M FÜR BELEUCHTUNG
871531035 .ECLAIRAGE TRS OU PARE-CHOC

1071603014 ..MTG PORTE LATERALE
1271603017 ..MTG SUSPENSION HYDR BETAIL 6M
1471603019 ..MTG FREIN HYDR BETAIL SE
1671603022 ..MTG TIMON HAUT BETAILLERE
1871603033 ..MTG ARMATURE TOIT BETAIL 6M
2071603037 ..MTG FACE AVANT
2271603045 ..MTG BACHE 6M00
2471603053 ..MTG FREIN PARKING MECA BET
2671603059 ..>MTG PORTES ARRIERES BETAIL
2871603072 ..>MTG COTE DR + BARR INT 6M 1ES
3071603073 ..>MTG COTE GA + BARR INT 6M 1ES
3271603082 ..MTG BARRIERES INT 2 PARTIES
3471603095 ..MTG ESSIEU C90 8G 400X80 HYDR
3671603104 ..REVETEMENT FOND BT 6M 1 ET 2ES

 Tel (32) 4/377.35.45 - Fax (32) 4/377.1039,rue de Wergifosse - B 4630 SOUMAGNE Belgien


